

架起勤奋与刻苦的风帆,驶向未来的职业赛场

# 恒大足球少年,期待驾船远航

在足球的世界中,努力终会得到回报。伴随着恒大足校教练员和球员们的共同拼搏,学校内越来越多的孩子在国内外各项赛事中崭露头角,同样也有越来越多的孩子披上了国字号的战袍。怀揣职业足球梦想的他们,一刻都未曾放弃过心中的目标。这些心中有梦的足球少年,正是中国足球崛起的根基。

A

## 5个年龄段闪耀青超 传控打法受业界肯定

作为中国足协举办的高水平青少年足球赛事,自7月中下旬起,2019全国青少年男子足球超级联赛(以下简称青超)华南大区比赛进入赛会制阶段,恒大足校各年龄段队伍陆续出战成绩飘红。

据悉,2019赛季青超联赛华南大区首先进行了预选赛,随后根据预赛成绩分成A组、B组和C组,A组共有6队,先进行双循环主客场比赛,再有一轮赛会制比赛,三轮比赛后的最终成绩决定小组名次以及晋级全国总决赛的名额。

恒大足校U16二队跨年龄段参加了U17A组比赛,以小组头名进入赛会制阶段,取得3胜2平的不败成绩,包括5:0胜富力足校、4:0胜福建足校、2:0胜佳兆业翠园。目前,恒大足校U16二队在青超大区比赛的总成绩为8胜4平,已获全国赛参赛资格。

恒大足校U17二队在青超U17B组的优势明显,赛会制比赛中全胜,进37球仅失1球。赛季开踢至今,该队已取得9场胜利,总进球数达92个,净胜球数为85个,成功获得升级资格。

更令人惊喜的是,在赛会制比赛中,除了首战未哨下广东足协代表队之外,恒大足校U15二队在7月18日后的比赛中豪取四连胜,分别以3:1胜福建足校、3:1胜深圳佳兆业、2:1胜广州89中、2:0胜广州富力,出线形势大好。值得一提的是,恒大足校U15二队在2018年获得了足协杯U14组全国冠军,是该校首次以二队身份获得全国冠军的青训队。

另外在刚刚结束的青超U14组赛会制比赛中,恒大足校U14二队发挥不俗,4:0胜海南中海、3:1胜深圳中学、4:0胜富力,总战绩为9胜2平1负积29分,出线在望。2018赛季,该年龄段一队豪取中国足协U系列赛事四冠王,目前在西班牙留学深造,尽管表现不如一队那么亮眼,但二队在国内依然竞争力十足。

同样,恒大足校U13一队是全校目前最受关注的队伍,因为按照恒大青训培养规划,这支球队年底将踏上西班牙留学之路。

在此前结束的青超和足协杯赛事中,U13一队取得了青超13连胜、各项比赛连续18场不败,全队上演高光表现。在7月进行的青超华南大区赛会制比赛中,他们接连以大比分战胜了深圳佳兆业、广州富力、清远足协、广州足协,总成绩目前为10胜1负,已确保晋级全国总决赛。

此外,恒大足校U13三队也在该组别发挥不俗,目前7胜2平3负积23分,紧随U13一队之后排名第二,领先第三名5分,很有机会拿到出线席位。

与恒大足校U13一队在青超U13A组的情况类似,恒大足校U13二队在青超U13B组同样获得10胜1负,暂积30分,稳稳拿到升级名额。

几年来,在西班牙外教团队的帮助下,恒大足校的各级队伍都取得了长足进步,在与全国同年龄段对手的比拼中总是能够脱颖而出。通过青超赛事,足校的球员们也是受到了来自社会各界人士的认可。

更重要的是,在恒大西班牙分校就读的孩子们每年也都会回国参加各类赛事,青超联赛就是其中之一,此前足校的队伍也是多次问鼎青超联赛的冠军。

来自恒大西班牙分校U17年龄段队伍的杨世福表示,经过在西班牙赛事的锻炼,球员回国参加比赛会更加自信,相比于国内大多数对手,恒大足校的队伍都在坚持传控的打法,整体配合上都会比对手熟练很多。

足校U16队主帅奥斯卡是阿根廷人,他表示,“我带中国孩子们训练了近两年时间,看着队员每天都在成长和提高,同时他们有强烈的提高欲望,作为主帅我感觉很好。在足球世界中,耐心是很重要的,队员们在一点点、一天天地进步,我个人认为中国球员具备很好的足球能力,他们都非常努力,我也很幸运能够执教中国顶尖的青训梯队,希望孩子们在未来能够为中国足球做出更大的贡献。”



■2019年5月,“恒大杯”国际足球冠军赛,恒大西班牙足校U15队对阵马德里竞技U15队。



■2019年8月,恒大西班牙足校U16队在恒大足球学校进行日常训练。



■2019年6月,“恒大杯”马德里足球冠军赛,恒大西班牙足校U16队对阵赫塔菲U16队。